



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ У МІСТІ КИЄВІ ТА КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

м. Київ

«29» березня 2013 року

№ 21-0

Про затвердження плану заходів

З метою систематизації у 2013 році роботи щодо запобігання корупційним і злочинним проявам та забезпечення безумовного виконання заходів, передбачених Державною програмою щодо запобігання та протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року № 1240 та згідно наказу Держводагентства України від 18 березня 2013 року № 40 «Про затвердження плану заходів», **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити План заходів Київводресурсів на 2013 щодо забезпечення реалізації Державної програми щодо запобігання та протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року № 1240, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Київводресурсів (додаються).

2. Заступникам начальника Київводресурсів, керівникам структурних підрозділів апарату Київводресурсів, керівникам водогосподарських організацій забезпечити безумовне виконання цих заходів.

3. Керівникам водогосподарських організацій:

3.1. До 1 квітня 2013 року подати до апарату Київводресурсів відповідні заходи організацій, затверджені в установленому порядку.

3.2. До 1 лютого 2014 року проінформувати апарат Київводресурсів про стан виконання заходів.

4. Створити комісію з питань запобігання корупційним та злочинним проявам в складі:

Голова комісії: Петренко В.І. – заступник начальника Київводресурсів

Члени комісії: Гончар О.А. – головного бухгалтера Київводресурсів

Коновалова Н.М. – начальник відділу водних ресурсів та техногенно-екологічної безпеки.

Даниленко В.І. – начальник відділу експлуатації водогосподарських об'єктів, механізації, енергозбереження та охорони.

Форостовець В.С. – головний фахівець з підготовки кадрів

Рибіцький М.І. – начальник відділу водних ресурсів у м.Києві.

Секретар комісії: Марченко О.М. – головний юрисконсульт

Київводресурсів

5. Робочій групі з питань запобігання корупційним і злочинним проявам щомісяця інформувати керівництво Київводресурсів про стан виконання Заходів на 2013 рік щодо запобігання злочинним проявам і корупції в організаціях Київводресурсів.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників начальника, відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Начальник Київводресурсів

М.М.Урупа

План заходів

Управління водних ресурсів у м.Києві та Київській області на 2013 рік щодо запобігання злочинним проявам і корупції в організаціях, що належать до сфери управління Київводресурсів.

№ п/п	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Відповідальний за виконання
1	2	3	4	5
1.	Забезпечити безумовне дотримання вимог антикорупційного законодавства, реалізацію системи заходів, пов'язаних з усуненням причин та умов, які сприяють злочинним проявам і корупції, передбачених указами Президента України та рішеннями Уряду	Постійно	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, Керівники організацій	В.Петренко Д.Бугай
2.	Забезпечити впровадження механізмів зменшення рівня корупції в Україні відповідно до положень Національної антикорупційної стратегії на 2011-2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001	Протягом року	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, Керівники організацій	В.Петренко Д.Бугай
3.	З метою дотримання бюджетного законодавства та запобігання нецільовому використанню бюджетних коштів забезпечити дієвий контроль за використанням фінансових ресурсів, реалізацією бюджетних програм, відповідальним виконавцем яких є Київводресурси, відповідно до затверджених порядків використання коштів для цих програм	Протягом року	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, Керівники організацій	В.Петренко Д.Бугай О.Гончар Н.Коновалов а В.Даниленко А.Демірська М.Шульга М.Рибіцький

4.	Забезпечити дієвий контроль за дотриманням вимог чинного законодавства щодо укладання договорів та за їх виконання з урахуванням вимог щодо проведення закупівель. При здійсненні державних закупівель на виконання робіт з будівництва об'єктів та споруд надавати перевагу закупівлям, які здійснюються за процедурою відкритих торгів	Постійно	Відділ інвестиційної політики і служби капітального будівництва, Керівники організацій	М.Шульга
5.	Забезпечити ефективне та раціональне використання державного майна. Передачу майна в оренду здійснювати виключно на конкурсних засадах та забезпечити безумовне виконання вимог чинного законодавства щодо спрямування частини коштів від здачі в оренду державного майна до державного бюджету	Протягом року	Відділ економіки Відділ бухгалтерського обліку та звітності, Завідувач господарством Керівники організацій	А.Демірська О.Гончар О.Бісик
6.	З метою недопущення виникнення боргів із заробітної плати та інших соціальних виплат забезпечити щотижневий дієвий контроль за станом розрахунків з працівниками підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Київводресурсів. Інформувати про стан розрахунків із заробітної плати Держводагенство	Протягом року Щотижнево Щодекладно	Відділ бухгалтерського обліку та звітності, Відділ економіки, Керівники організацій	О.Гончар А.Демірська
7.	З метою недопущення фактів отримання прихованих прибутків здійснювати контроль за станом використання майна працівників управління Київводресурсів та водогосподарських організацій	Постійно	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, Керівники організацій	В.Петренко Д.Бугай О.Гончар Н.Коновалова В.Даниленко А.Демірська М.Шульга М.Рибіцький
8.	Забезпечити реалізацію комплексу заходів, спрямованих на недопущення виникнення дебіторської та кредиторської заборгованості та дієвий контроль за дотриманням розрахункової дисципліни. З метою запобігання відволіканню бюджетних коштів неухильно дотримуватись вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2006 року № 1404 «Питання попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти»	Постійно	Відділ бухгалтерського обліку та звітності, керівники організацій	О.Гончар
9.	З метою забезпечення ефективного використання бюджетних коштів забезпечити безумовне застосування санкцій до порушників договорів на виконання робіт, придбання матеріально-технічних ресурсів та надання послуг	Протягом року	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, Керівники організацій	О.Гончар О.Марченко

1 0.	Забезпечити безумовне виконання планів проведення внутрішнього аудиту на 2013 рік	Протяг ом року	Головний ревізор, керівники організацій	Л.Зашляпін а
1 1	Проаналізувати стан виконання державними службовцями вимог статті 12 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2012 № 16 „Про затвердження порядку зберігання документів і використання відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, та відомостей щодо відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента” в частині подання відомостей про доходи та зобов'язання фінансового характеру щодо себе і членів своєї сім'ї, за 2012 рік та подати відповідну інформацію керівництву управління Київводресурсів	Квітень	Головний фахівець служби кадрів	В.Форостець
1 2.	Продовжити практику тісної співпраці з правоохоронними органами з питань запобігання корупційним проявам, службовим злочинам та крадіжкам державного майна. Своєчасно інформувати правоохоронні органи про виявлені правопорушення	Постій но	Керівники структурних підрозділів апарату Київводресурсів, керівники організацій	В.Петренко О.Марченко

Головний юрисконсульт

О.Марченко